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Věc:  Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám VI.  
Referent: Sibalová Jitka, Ing 

 
 

Veřejná zakázka:   

Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „HUMANIZACE A 
REVITALIZACE CENTRA ORLOVÉ-LUTYNĚ“, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem 
zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 18. 12. 
2015, s evidenčním číslem VZ 524747. 
 

Zadavatel dne 25. 01. 2016 obdržel písemnou žádost o dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s 
§ 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem 
dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky. 

 

I. 
Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám dle § 49 odst. 2 zákona VZ 
 
Dotaz č.10 : 
V rámci výkazu výměr části Polyfunkční dům A 01 – Stavební část chybí v položkách 
přesunů hmot výměry. Žádám zadavatele o doplnění výměr. 
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Odpověď: 
Zadavatel přílohou Polyfunkční dům A nad parkovištěm v Orlové – Lutyni – (1_0) – Stavební 
část slepý rozp._.xls zasílá výkaz výměr s odemčeným polem pro množství v položkách 
přesunů hmot. 
 
Dotaz č.11 : 
Žádáme zadavatele o doplnění projektové dokumentace o Geologický průzkum zájmového 
území zpracovaný AZ GEO, s.r.o., Ostrava provedený v červenci 2010 
 
Odpověď: 
Zadavatel přílohou IGP_pdf.zip zasílá geologický průzkum zájmového území. 
 
Dotaz č.12 : 
 

 
 
Odpověď: 
 
Zadavatel přílohou DOPLNĚNÍ_dotaz č.12.doc  zasílá podrobnou specifikaci k uvedeným 
komponentům. 
 
Dotaz č.13 : 
 

 
Odpověď: 
Zadavatel provedl kontrolu uveřejněných výkazů výměr vzduchotechniky u objektů 
"Humanizace centra Orlová-Lutyně" a "Polyfunkční dům A nad parkovištěm v Orlové-Lutyni" 
a konstatuje, že výkazy jsou odemčeny ve sloupcích pro doplnění jednotkových cen. Pokud 
uchazeč s tímto závěrem nesouhlasí, zadavatel požaduje bližší specifikaci zjištění uchazeče. 
 
Zadavatel rovněž provedl kontrolu uveřejněných textů ve výkazu výměr a konstatuje, že texty 
jsou čitelné. Pokud uchazeč s tímto závěrem nesouhlasí, zadavatel požaduje bližší specifikaci 
zjištění uchazeče. 
 
 
 
 
 
 
 

……………………………………….. 
               Mgr. Monika Zbořilová 
                      ředitelka odboru 45 
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